



September 22, 2015

Erratum:

Ion Diffusion in Li Battery Materials Probed by Quasi-elastic Neutron Scattering

Hiroshi Nozaki

R&D Review of Toyota CRDL, Vol. 46 No. 2 (2015) pp. 37-43

Published: June 29, 2015

This article contains errors in the Acknowledgements and References section.

The author wishes to thank the staff of NIST, SNS and J-PARC for assistance with the neutron scattering experiments.

should read:

The author would like to express his appreciation to Dr. K. Kamazawa and Dr. K. Iida of CROSS Tokai and Prof. T. Sato of Tohoku Univ. for their hard work related to LiMn_2O_4 .

The author also wishes to thank the staff of NIST, SNS and J-PARC for their assistance with the neutron scattering experiments.

In addition, the following citation was omitted.

(19) Kamazawa, K., Nozaki, H., Harada, M., Mukai, K., Ikedo, Y., Iida, K., Sato, T., Qiu, Y., Tyagi, M. and Sugiyama, J., Phys. Rev. B, Vol. 83 (2011), 094401.

This citation is referenced in the following three locations in the text:

- p. 39 left column: after the title “3. 1 LiMn_2O_4 ”
- p. 39 right column: at the end of the caption for Fig. 1
- p. 42 left column: after the expression “for both compounds” in line 7 of “4. Conclusion”

Consequently, references 19 to 28 are numbered 20 to 29.